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BOLETIM N. 10/2010
SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

DÉCIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 05 DE ABRIL DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

05 DE ABRIL DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 05/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES E OUTROS, QUE Concede o título de “Cidadã Novaodessense” à senhora Maria Adélia Pasquot Kivitz.

PROJETO DE LEI N. 20/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE Dispõe sobre a instalação de sistema de monitoramento por câmeras de vídeo nas instituições bancárias do Município e dá outras providências.

Veto ao Autógrafo nº. 06/2010, referente ao Projeto de Lei n. 51/2009 de autoria do vereador Ângelo Roberto Réstio, que dispõe sobre instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal e dá outras providências.

Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

Veto ao Autógrafo nº. 003/2010, referente ao projeto de lei n. 75/2009, de autoria do vereador Adriano Lucas ALves, que “Institui a premiação “Aluno Nota Dez” a ser concedida ao final de ano letivo aos estudantes do ensino fundamental da rede de ensino do Município”.

Vencimento do prazo de tramitação: 08 de abril de 2010.
Recebemos da Câmara dos Deputados a relação de recursos do orçamento da união pagos ao município de Nova Odessa.

Recebemos da OAB-Subseção de Nova Odessa, o oficio n. 57/2010 agradecendo pela disponibilização do Plenário desta Casa de Leis para a realização de palestra realizada no último dia 23 de março.

As Indicações e as moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.
PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 106/2010 - Autor: VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA 

Indica ao chefe do Executivo através do setor de trânsito que adote medidas para disciplinar o trânsito de  veículos na entrada e saída do Jd. São Jorge com a implantação da placa R4a Proibido virar a esquerda.

N. 107/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a demarcação de solo das ruas do Jardim São Jorge.

N. 108/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a construção de um Ecoponto entre a Rua Ilda B da Silva e o Ramal Ferroviário.

N. 109/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza nas bocas de lobo e tapar buracos na Rua Joaquim Carvalho esquina com a Rua Francisco Cassaçola no Jardim Eneide Industrial.

N. 110/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO 

Indica adoção de medidas em relação a realizar reparos na camada asfáltica na Rua Ernesto Araium esquina com a Rua Herman Jankovitz, no Jardim Santa Rosa.
PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR

N. 124/2010- Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. BENEDITO ANTONIO DA COSTA.

N. 125/2010- Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento  da senhora ANA MARIA RIBEIRO ROMPATO.

N. 126/2010- Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor GABRIEL APARECIDO LIMA DELLA TORRE.

N. 127/2010- Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor ANTONIO JESUÍNO TEIXEIRA.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA NOVA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 29 DE MARÇO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA DÉCIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

05 DE ABRIL DE 2010
ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2010.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de março do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua nona sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e solicita que o Pastor Wernes Musenek faça a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 92/2010 indica a adoção de medidas, junto aos setores competentes, com relação a limpeza do terreno e estudo para alteração do curso da água, no final da  Av. Dois, no Jd. São Manoel. INDICAÇÃO N. 93/2010 indica a adoção de medidas com relação a  reparos na camada asfáltica da Rua Maceió, esquina com a Rua Rio de Janeiro, no Jd. São Jorge. INDICAÇÃO N. 94/2010 indica a adoção de medidas com relação a operação tapa-buraco, na Rua São Luiz, esquina com a Rua Brasília, no Jd. São Jorge. INDICAÇÃO N. 95/2010 indica a adoção de medidas com relação a reposição da tampa do bueiro existente, na Rua Giocondo Ciorlin, no Jd. São Manoel. INDICAÇÃO 96/2010 indica implantação de lombada próximo ao Cartório de Registro Civil, situado a Rua Aristeu Valente – Centro. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO 97/2010 indica adoção de medidas no sentido de retirar o entulho e a possibilidade de instalação de Ecoponto na Rua 3 esquina com a Avenida São Gonçalo no Jardim Santa Rita I. INDICAÇÃO N. 98/2010 indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos, limpar bocas de lobo e retirar entulhos existentes nas Ruas: Niterói, Maceió e Brasília no Jardim São Jorge. INDICAÇÃO 99/2010 indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza da boca de lobo existente na Avenida Carlos Botelho, nas proximidades da Rodoviária, no Jardim Santa Rosa. INDICAÇÃO N. 100/2010 indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos na Rua Francisco Bueno no Jardim Europa. INDICAÇÃO N. 101/2010 indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes nas Ruas: João Bolzan e Augusto Lovatti no Jardim Planalto. INDICAÇÃO N. 102/2010 indica adoção de medidas no sentido de reformar a tampa da boca de lobo na Avenida Pedro de Oliveira esquina com a Rua José Maria Bellinate no Jardim Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias. Do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, INDICAÇÃO N. 103/2010 indica adoção das medidas necessárias voltadas à implantação de estacionamento na escola do Sesi para os veículos que realizam o transporte escolar (vans). Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 104/2010 indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes tapem o buraco existente no asfalto localizado na Av. Dr. Ernesto Sprógis esquina. com a R. João Teixeira de Camargo, no Jardim Edén. INDICAÇÃO N. 105/2010 indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a tapagem do bueiro na calçada localizado na Rua Romeu Tognella, no Bairro Jardim Fadel. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 111/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Voto de Pesar pelo falecimento da  Missionária Dozinha Dias da Silva Munhóz, esposa do Pastor Antônio Munhóz, Presidente da Assembléia de Deus – Belém, em Americana/SP. A ATA da oitava sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Na sequencia, foi realizado o DEBATE sobre a possibilidade de se formalizar acordo com famílias no que tange as desapropriações para construção das represas Recanto I, II e III, em atendimento ao Requerimento n. 60/2010, de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, com a presença dos seguintes convidados: Dr. José Antonio Malagueta Merenda (Coordenador Geral da Prefeitura), Dr. Maurício Pavan (Procurador Jurídico) e Sr. João de Carvalho (Representante das Famílias) - (faixa 02). O presidente informa que o prazo regimental do Expediente – Fase Deliberativa se exauriu e que as proposituras (Requerimentos e Moções) constantes no presente boletim ficam prejudicadas, devendo constar na pauta da próxima sessão. A sessão é suspensa por 05 (cinco) minutos. Após, o mesmo anuncia a ORDEM DO DIA. – Proposições -  01 – PROJETO DE LEI N. 33/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS EM ESTACIONAMENTO DE USO PÚBLICO PARA SEREM UTILIZADAS POR VEÍCULOS QUE TRANSPORTEM PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA OU COM DIFICULDADE DE LOCOMOÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, apresentado com EMENDA SUPRESSIVA, de autoria do vereador VAGNER BARILON. a EMENDA é colocada em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, discursam. é colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O PROJETO DE LEI é colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 03). 02 – PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N. 01/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE FIXA NORMAS RELATIVAS À MANUTENÇÃO E AO REPARO DOS VEÍCULOS OFICIAIS. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ADRIANO LUCAS ALVES, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, VAGNER BARILON, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) – (faixa 04). 03 – PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N. 04/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE PROIBE O TRÁFEGO DE LOCOMOTIVAS NO MUNICÍPIO NO PERÍODO NOTURNO. O autor solicita a retirada do Projeto, sendo remetido ao arquivo (faixa 05). 04 – PROJETO DE LEI N. 71/2009 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, Que impõe obrigatoriedade aos servidores que forem nomeados para ocupar cargos de direção, chefia e assessoramento, de provimento em comissão, no âmbito do Poder Executivo. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ADRIANO LUCAS ALVES, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo REPROVADO por 05 (cinco) votos contrários (ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ MÁRIO MORAES e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) e 04 (quatro) votos favoráveis (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e VAGNER BARILON) – (faixa 06). 05 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 03/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR JACKSON GIOVANI CANDIAN. O vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER solicita vistas, sendo lhe concedido (faixa 07). Em seguida, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 08), utiliza a tribuna livre para explicação pessoal. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 05 de abril de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 09). Para constar, lavrou-se a presente ata.

-------------------/------------------/-----------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

05 DE ABRIL DE 2010
 REQUERIMENTO N. 95/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a falta de professores nas Escolas Municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por munícipes que nos relataram o problema que vem se agravando com a falta de professores.

Professores estes que foram demitidos sem qualquer preocupação de ficar outro no turno do 2º período, pois os alunos estão sendo dispensados e quando não, divididos em outras salas ficando os professores sem condições de trabalhar e no dia em que eles faltam ou tiram licença ai a situação se complica mais ainda.  

Desde o ano passado o número de professores já estava bastante defasado e se já tinham planos para a dispensa dos professores do 2º período, logo as contratações deveriam ter se baseado na quantidade ideal, pois como todo ano, houve aumento de matrículas em nossa rede de ensino, o que com certeza acarretará em atendimento inadequado aos alunos, sendo esta a maior preocupação dos pais.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A prefeitura pretende contratar mais professores da área? 

b) Quando essas contratações serão realizadas?

c) E nas creches, como não tem mais concursados, a contratação se dará de que modo?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 09 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 96/2010

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre O Transporte Escolar aos alunos da ETEC.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme a população do nosso município e os atuais alunos da ETEC em Nova Odessa acompanha as informações sobre o andamento das obras e a data de inauguração do novo prédio da ETEC alguns questionamentos começam a ser encaminhados aos vereadores subscritores. A população está feliz pela conquista, mas os atuais alunos da ETEC têm algumas dúvidas que gostariam de vê-las elucidadas.

Ocorre que o local onde se encontra instalada a ETEC de Nova Odessa (escola Dante Gazzetta) existe a convergência de linhas de transporte coletivo vindas de todas as regiões da cidade, assim sendo, oferece aos alunos condições de usufruírem plenamente do sistema atual.

O local onde se instalará brevemente a ETEC, segundo nos foi relatado, não apresenta a mesma facilidade de acesso as linhas de transporte coletivo municipal. Este fato relevante tem causado preocupação nos atuais estudantes da ETEC de Nova Odessa, pairando sobre alguns a dúvida de talvez não poderem continuar seus estudos dada a dificuldade de acesso ao transporte para chegarem a escola.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando que o mesmo se manifeste sobre o assunto e aponte eventuais medidas que serão tomadas para resolver o referido problema.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES

 REQUERIMENTO N. 98/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o cumprimento do Plano de Governo apresentado à população, relativo ao período de 2009 a 2012, no que tange às áreas de Educação, Segurança Pública e do Conselho Tutelar.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do Plano de Governo apresentado pelo senhor Prefeito para os anos de 2009 a 2012, gostaríamos de saber quais as medidas adotadas para realização dos seguintes projetos: na área de Educação - “Instalações de Câmeras de Segurança em todas as Escolas”; na área de Segurança Pública - “Novo Prédio para o Segam - Serviço da Guarda Municipal”, na área de Obras e Serviços Urbanos - “Reforma e ampliação da nova sede do Conselho Tutelar, no Jardim São Jorge”.

O questionamento dessas obras é apenas pela situação em que se encontra o mobiliário, equipamentos e o imóvel da sede do Conselho Tutelar; a precariedade do mobiliário e equipamentos e o prédio do Segam e o monitoramento por câmeras nas escolas devido aos problemas que sempre vêm acontecendo, e fica difícil descobrir de quem é a culpa, pois nestes casos ninguém quer ser delator.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quando a Prefeitura irá reformar e ampliar o prédio do Conselho Tutelar, assim como também colocar móveis e equipamentos para o bom atendimento e acolhida das pessoas atendidas ali?

b) A Prefeitura já tem um cronograma de quando a obra do Segam terá início, assim também seus móveis e equipamentos, para oferecer um bom atendimento para os munícipes?

c) Quando a Prefeitura irá colocar as câmeras nas escolas, tendo em vista os inúmeros problemas que vêm ocorrendo nesses locais?

d) Das obras acima mencionadas, qual é a prioritária para a Prefeitura?

e) Outras informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 09 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 99/2010

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre a aplicação da Lei 2219 de 19 de julho de 2007.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os Vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamam da na emissão de senhas para controle do tempo de espera nos estabelecimentos bancários do município. Segundo nos relatam o tempo de espera nas filas tem excedido o que estipula a Lei acima citada e que os mesmos não tem constatado uma presença ativa da PMNO na fiscalização das mesmas.

Recentemente a imprensa regional noticiou o trabalho de fiscalização feito pelo PROCON da cidade de Sumaré, juntamente com os fiscais da Prefeitura daquela cidade, que fiscalizou nos estabelecimentos bancários de Sumaré o cumprimento de uma Lei similar existente naquele município. Os questionamentos dos usuários são feitos no sentido de haver ação similar no município e também se já houve alguma fiscalização da PMNO quanto a aplicação do disposto na Lei 2219/2007 desde sua promulgação.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando que o mesmo se manifeste sobre os itens acima abordados e aponte eventuais medidas que serão tomadas sobre o assunto.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 100/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os programas específicos para tratar da saúde do homem, bem como sobre a possibilidade de implantação da Semana da Saúde do Homem no Município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Com intuito de prevenir e alertar sobre a saúde masculina, gostaríamos de saber se o município tem programa para instituir no calendário oficial a Semana da Saúde do Homem, pois esta servirá para conscientizar os cidadãos novaodessenses sobre a importância do cuidado com a saúde física e emocional masculina, através de divulgação de doenças que atingem os homens.

Segundo a Sociedade Brasileira de Urologia, estima-se que 400 mil brasileiros com mais de 45 anos tenham câncer de próstata, e que a maioria não tem conhecimento disso. Atualmente, são diagnosticados 35 mil casos, com 8 mil óbitos. Existem ainda vários tipos de doenças que acometem os homens que precisam ser alertadas.

                Tendo em vista a relevância deste projeto, acreditamos que a medida poderá ser adotada por este Município, pois a saúde masculina ainda tem muito que ser esclarecida e aceita pela categoria.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A prefeitura tem planos para este projeto? 

b) Quantos homens são atendidos por mês nas UBS e Hospital?

c) Existem campanhas para esclarecer as doenças que mais acometem os homens?

d) Qual o número de atendidos com câncer de próstata em nosso município?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO       VAGNER BARILON

 REQUERIMENTO N. 102/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre o parcelamento do plano comunitário de asfalto no bairro Santa Rita II.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A população que reside no bairro Santa Rita II conseguiu no ano de 2009 a conclusão das obras de asfaltamento do bairro graças a uma intervenção bem sucedida do Setor de Obras. O objetivo de concluir as obras abandonadas pela empresa responsável pela pavimentação do referido bairro foi concluído com êxito e a população local goza hoje de maior conforto e comodidade.

Ocorre que, segundo relato de moradores, durante o tempo em que as obras permaneceram abandonadas muitas famílias deixaram de pagar as parcelas do plano comunitário de asfalto. Isso aconteceu dada a insegurança que a população sentia de estar efetuando o pagamento para uma empresa que poderia estar falida e ainda assim recebendo por um serviço que jamais iria executar.

Quando a PMNO chamou para si a responsabilidade de concluir a obra algumas famílias não conseguiram equacionar a dívida adquirida pelo não pagamento das parcelas já vencidas com a realidade do orçamento doméstico. O resultado é que elas ainda tem débitos com a PMNO e estão vendo-os crescer dia após dias dada a incidência e multas e juros sobre a dívida total, tendo como resultado prático a impossibilidade das mesmas quitarem (mesmo que de forma parcelada) o referido débito.

No último bimestre do ano de 2009 a PMNO editou a Lei 2359/2009 que concedia a anistia de multas e juros aos que tivessem tributos em atraso, fornecendo um real benefício aos que quisessem regularizar sua situação fiscal com o município. Ocorre ainda que, segundo pudemos levantar, essa Lei não foi entendida por alguns devedores do asfalto como um agente facilitador que poderia ser utilizado para equacionar suas dívidas. Como sabemos existe ainda uma grande pressão que é exercida sobre o orçamento doméstico nos meses de dezembro e janeiro.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
Qual o número total de residências do que ainda possuem débitos não parcelados ou em atraso referentes ao plano comunitário de asfalto?

2.
Qual o número de residências que possuíam débitos referentes aos serviços de asfaltamento do bairro Santa Rita II que fez uso dos benefícios da Lei 2359/2009 para ficar em dia com suas obrigações fiscais?

3.
Após 31/12/2009, houve algum parcelamento das dívidas referentes ao asfaltamento do bairro em questão que foi renegociado com algum benefício (desconto de multas, juros, etc) junto a PMNO? Na afirmativa, quantos?

4.
Dada a relevância da matéria e o alcance social da mesma, existe a possibilidade de que seja enviada a este Legislativo uma nova Lei que dê todos os benefícios contidos na Lei 2359/2009 aos munícipes interessados em regularizar sua situação fiscal junto a PMNO no que se refere especificamente aos débitos contraídos com o asfaltamento do bairro Santa Rita II?

5.
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON  
JOSÉ C. BELIZÁRIO    ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 109/2010 

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em abril de 2009, o Prefeito Municipal assinou termo de adesão que permitiu ao Município a execução do Programa Minha Casa, Minha Vida.

Assim, considerando-se que o acesso à moradia é condição básica para que as famílias de baixa renda possam superar suas vulnerabilidades sociais e alcançar sua efetiva inclusão na sociedade brasileira, e que o acesso ao financiamento habitacional para aquelas famílias exige condições especiais e subsidiadas, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre referido programa, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A minuta do convênio prevê prazo para a implementação do convênio?

b) O que impede a Administração de regularizar as inscrições e as atualizações dos interessados a adquirir moradias através deste plano? Justificar.

c) As famílias com renda de até três salários mínimos que possuam restrição financeira poderão se inscrever no programa? Quais restrições serão aceitas? 

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 110/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e ao Setor de Trânsito, sobre a possibilidades de  estudos para estacionamento de 180° em via pública na Rua Anchieta no perímetro da Escola Estadual Dr. João Thienne. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e Setor de Trânsito, postulando se digne prestar informações  sobre a possibilidade de estudos para estacionamento de 180° em via pública na Rua Anchieta no perímetro da Escola Estadual Dr. João Thienne.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 111/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a conclusão das obras do passeio público (calçadão) da Av. Ampélio Gazzetta, no trecho situado entre a Cooperativa e o Jardim Eneides. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação de munícipes, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a conclusão das obras do passeio público da Av. Ampélio Gazzetta, no trecho situado entre a Cooperativa e o Jardim Eneides.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 112/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.183/06 e demais ações voltadas a coibir o comércio de produtos contrabandeados, roubados ou falsificados.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O comércio de produtos contrabandeados, roubados ou falsificados se tornou um problema crônico em nossa sociedade, sendo certo que ele vem se agravando a cada dia.

Por outro lado, em 16 de outubro de 2006, foi promulgada a Lei 2.183, cujo projeto foi de autoria do vereador Angelo Roberto Réstio, que prevê a aplicação de penalidades aos estabelecimentos comerciais que forem flagrados vendendo os produtos acima mencionados.

A lei dispõe também que não será concedido alvará de funcionamento ao estabelecimento no qual figure como proprietário ou sócio o condenado em face da comercialização dos referidos produtos pelo período de dez anos, contados do trânsito em julgado da sentença penal condenatória.     

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a aplicação da sobredita lei, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Qual a periodicidade e a forma como são realizadas as fiscalizações dos estabelecimentos comerciais, no que tange a lei n. 2.183/06?

b) Quantos fiscais são utilizados nesse serviço? 

c) Quantos estabelecimentos foram fiscalizados até a presente data? Quantos foram penalizados? 

d) Como é realizada a fiscalização em relação ao comércio ambulante desses produtos?

e) Há a atuação dos fiscais nos casos de denúncia? Como a denúncia deve ser formalizada pela população? 

f) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 113/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á construção de piso no Estacionamento da Rodoviária.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram da situação na qual se encontra o Estacionamento da Rodoviária, que devido á ausência de piso, principalmente em dias de chuvas, causa transtornos aos usuários do local.  


Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões. 


- Há possibilidade de construção de piso no Estacionamento da Rodoviária? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 113/2010
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REQUERIMENTO N. 114/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a área que especifica (Praça do Jardim Santa Rita I).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os subscritores objetivam apresentar projeto de lei para conferir denominação à Praça do Jardim Santa Rita I, situada entre as Ruas: 6 e 8. Todavia, ao analisar o mapa da cidade, surgiram dúvidas com relação à destinação da área em questão.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne as informações abaixo especificadas, relacionadas à referida área.

a) Enviar certidão do Setor de Cadastro informando que o local não possui denominação.

b) Na impossibilidade de enviar a certidão, favor justificar a negativa?

c) Demais informações entendidas como relevantes. 

                Nova Odessa, 24 de março de 2010.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 115/2010

Assunto: Solicita informações complementares do Chefe do Executivo, sobre a denominação da Estrada São Gonçalo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em fevereiro do corrente ano, os subscritores apresentaram o requerimento n. 16/2010, postulando informações do Prefeito Municipal sobre a Estrada/Avenida São Gonçalo.

Em atendimento à referida proposição, o Chefe do Executivo informou que:

De conformidade com levantamento feito pelo Setor de Cadastro, a referida via consta como “Estrada São Gonçalo” e não “Avenida São Gonçalo” como aparece na foto ilustrativa do requerimento, sendo desconhecida a existência de qualquer lei ou decreto que a tenha denominado de uma forma ou de outra. 

Na matrícula mãe do loteamento Jardim Santa Rita I, a via consta como “Estrada que liga Sumaré a Santa Bárbara D´Oeste”; na do loteamento Jardim Santa Rita II consta como “Estrada Municipal Santa Bárbara D´Oeste a Sumaré (Estrada São Gonçalo)”. 

As informações acima, consubstanciadas nas cópias das matrículas citadas, em anexo, demonstram a necessidade de regularização de uma denominação oficial daquela importante via municipal de trânsito. (grifo nosso)

Reiteramos, nesta oportunidade, a intenção de apresentar projeto de lei para regularizar a denominação da referida via. Para tanto, se faz necessário o esclarecimento das questões a seguir discriminadas.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestas as seguintes informações com relação ao assunto:

a) A via deverá ser denominada como estrada ou avenida? Lembramos que o Código de Trânsito Brasileiro, Anexo I – Dos Conceitos e Definições, traz as seguintes definições para estrada e via urbana: 

ESTRADA - via rural não pavimentada.

VIA URBANA - ruas, avenidas, vielas, ou caminhos e similares abertos à circulação pública, situados na área urbana, caracterizados principalmente por possuírem imóveis edificados ao longo de sua extensão.

b) Ela poderá ser denominada em toda a sua extensão (Alvorada, Capuava, Santa Rita I e II e Campos Verdes)?

c) Enviar, por último, certidão do Setor de Cadastro informando que a via não possui denominação, bem como apontando todos os seus prolongamentos, para que a via seja denominada em toda a sua extensão.  
Nova Odessa, 25 de março de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO
   ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 116/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de substituição das lâmpadas na Rodovia Rodolfo Kivitz, entre Campo Belo e o Guarapari.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Atendendo à solicitação de munícipes, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o envio de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de substituição das luminárias da Rodovia Rodolfo Kivitz, entre o Campo Belo e Guarapari.

O pleito justifica-se uma vez que as lâmpadas ora existentes estão queimadas, prejudicando a segurança dos munícipes.

 Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 117/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o recapeamento das ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Arlindo Casassa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista os reiterados pedidos de recapeamento das ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Arlindo Casassa apresentados pelo subscritor (requerimentos n. 306/2008, n. 4/2009, n. 350/2009 e n. 840/2009).

Considerando que na sessão ordinária ocorrida no último dia 22 de março, foram aprovados, em regime de urgência especial, os projetos de lei n. 8 e 9, que, respectivamente, autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., e dispõe sobre a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, ambos relacionados ao empréstimo no valor de R$ 800.000,00 que será utilizado em obras de asfaltamento, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar se as vias acima mencionadas serem contempladas no projeto em questão.

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 118/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação de “período integral” na rede municipal de ensino.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que a Administração Municipal pretende implantar sistema de atendimento em período integral na rede municipal de ensino. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantas escolas aderiram ao sistema integral?

b) Qual o horário considerado em regime integral? 

c) Quais as atividades que são desenvolvidas durante esse período? 

d) Como funciona a alimentação dessas crianças? 

e) Existem rumores de que o sistema integral funcionará por dois anos, sendo que será realizado rodízio entre as escolas. Estas informações procedem? 

f) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 119/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a área pública localizada no Jardim Flórida. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista que a área pública localizada no Jardim Flórida, entre as ruas Carlos R. Fraschetti, Gertrudes X. Carrion e Maria C. C. Lanzoni, está desocupada, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas relacionadas ao local.

a) A Prefeitura Municipal possui algum projeto para o local?

b) Qual a destinação que será dada à referida área? 

c) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 120/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Setor de Transportes, sobre falta de transporte escolar aos alunos que moram no Jardim Capuava, Alvorada e Palmeiras, que estudam na Escola Estadual Dr. João Thienne, proveniente de não ter vagas nas escolas municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e Setor de Transportes, postulando se digne prestar informações sobre a falta de transporte escolar aos alunos que moram no Jardim Capuava, Jardim Alvorada e Jardim das Palmeiras, que estudam na Escola Estadual Dr. João Thienne proveniente de não ter vagas nas escolas municipais:

a)
Enviar cópias de relatório da rota dos ônibus escolares.

b)
Por que o transporte não esta disponibilizado para estes alunos?

c)
Outras informações consideradas relevantes.   

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 121/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal e do Setor Competente, reparos no Ginásio de Esportes do Residencial Santa Luiza I, no que se especifica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e ao Setor Competente, postulando se dignem prestarem informações sobre a possibilidade de reparos no Ginásio de Esportes do Residencial Santa Luiza I, no que se especifica:

a)
Limpeza do mato alto;

b)
Substituição das lâmpadas queimadas;

c)
Reformas dos bancos;

d)
Enfim, todos os reparos necessários no âmbito a atender melhor os moradores daquela região.

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 122/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e dos Setores Competentes, sobre a lista de espera de Auxiliar de Enfermagem do último Concurso Público. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e aos Setores Competentes, postulando se dignem prestarem informações sobre a lista de espera de Auxiliar de Enfermagem do último Concurso Público:

a)
Quantos profissionais desta área foram chamados?

b)
Há previsão de chamadas para este ano?

c)
Informações complementares.   

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 123/2010

Assunto: Solicita informações do Secretário de Saúde, sobre a contratação de médico na especialidade de infectologia para atender a demanda do município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário da Saúde, postulando se digne prestar informações sobre a contratação de médico na especialidade de infectologia para atender a demanda do município:

a)
Porque existe uma só médica para atender toda a população?

b)
Quantos pacientes esta profissional atende semanalmente?

c)
Há possibilidade de se contratar mais um médico nesta especialidade?

d)
Informações complementares.   

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 124/2010

Assunto: Solicita informação do Prefeito Municipal, a implantação de um corrimão, no passeio público instalado na Rua Miguel Bechis Filho no Jd. Florida, próximo à linha Ferroviária.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores: 

Em atendimento a solicitação dos munícipes, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de estudo voltado a implantação de um corrimão situado próximo a linha ferroviária, na rua Miguel Bechis Filho, no Jardim Florida.

A medida é extremamente importante para a segurança dos munícipes que utilizam o local como via de acesso entre o Jd. Flórida e o Centro.
Nova Odessa, 30 de março de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
REQUERIMENTO N. 125/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a empresa situada na Rua 13 de Maio, n. 581-A, Bela Vista. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista as reclamações apresentadas pelos moradores da Rua 13 de Maio, no tocante ao funcionamento de uma empresa de usinagem pelo barulho e vibrações, que está fazendo e perturbando o sossego dos moradores  da referida rua, no n. 581-A, Jardim Bela Vista, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas relacionadas àquela empresa.

a) A referida empresa possui alvará para funcionar no local? 

b) Na afirmativa, qual o horário (autorizado) de funcionamento dessa empresa? 

c) Qual a classificação da referida área (Rua 13 de Maio, Bela Vista)?

d) Na hipótese de ser a mesma uma área predominantemente residencial, a empresa pode operar no local?

e) Há registro de reclamação junto aos setores competentes da Prefeitura Municipal em relação à referida empresa? 

f) Na afirmativa, quais as medidas adotadas pela Prefeitura Municipal?

g) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 31 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 61/2010

Assunto: Congratulações com as equipes do Esporte Clube Real e Unidos da Vila Azenha, Prefeitura de Nova Odessa, Coordenadoria Municipal de Esportes e Lazer e da Liga Novaodessense de Futebol.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida as equipes do Esporte Clube Real, campeã, e da Unidos da Vila Azenha (U.V.A.) vice campeã, ao Prefeito Municipal senhor Manoel Samartin,  ao Coordenador de Esportes senhor Eduardo Motta e ao presidente da Liga Novaodessense de Futebol senhor Isaac Adelino Moura, pela realização  do Campeonato Municipal de Futebol Amador 2009 da Primeira Divisão e pela grande Conquista.

 O Campeonato teve início em 19 de Setembro de 2009 e envolveu mais de 300 atletas, a lª divisão do Futebol Amador de Nova Odessa se apresentou composta por 12 equipes, somando um total de 473 gols, em 159 jogos. Dentre eles, 47 gols foi da equipe finalista a Real, e outros 38 pela U.V.A. Os destaques do campeonato foram os atletas Rafael “Tigela” do Real, goleiro menos vazado, com apenas 14 gols sofridos, Andinho e Marivaldo foram os artilheiros com um saldo de 14 gols feitos cada um, e o atacante Eltinho foi eleito destaque da competição.

O esporte e solidariedade se uniram para um bem comum: ajudar o próximo, foram arrecadados 838 litros de leite longa vida, que serão revertidos ao Fundo Social de Solidariedade, para distribuir para a população carente.

Estima-se que mais de 3.500 pessoas compareceram no estádio cuja segurança foi feita pelo Segam e Policia Militar, correu tudo na mais perfeita ordem a todos que participaram, estão de parabéns pelo grandioso final, dando exemplo de como se portar numa competição. 

São nomes que não podemos esquecer, pois eles vêm fazendo um bom trabalho para nossa cidade e no esporte. Este Campeonato será lembrado para sempre na memória dos amantes do futebol, pela garra e pelos incríveis jogos que foram apresentados durante o campeonato para os visitantes.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos times, campeão e vice, à Prefeitura de Nova Odessa, à Coordenadoria Municipal de Esportes e Lazer e à Liga Novaodessense de Futebol.

Nova Odessa, 17 de Fevereiro de 2010. 

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

 MOÇÃO N. 69/2010

Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação do Projeto de Lei n. 3.062/2008, que modifica a Lei n. 9.277, de 10 de maio de 1996, para dispor sobre a cobrança de tarifa de pedágio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei n 3.062/2008 de iniciativa da deputada federal Sra. Ângela Amin, que modifica a Lei n 9.277, de 10 de maio de 1996.

O projeto visa a inclusão do art. 4º-A na lei em questão com a seguinte redação: 

Art. 4º-A. Ficam isentos do pagamento de tarifa de pedágio os veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município em que se localizar a praça de pedágio.

§ 1º Para efeitos do caput, os veículos deverão estar devidamente cadastrados e identificados pelo órgão executivo de trânsito com jurisdição no Município onde se localizar a praça de pedágio.

§ 2º O disposto no caput aplica-se, também, às rodovias federais repassadas à exploração pela iniciativa privada, inclusive aquelas licitadas diretamente pela União.

Resumidamente, a proposta estabelece isenção da tarifa do pedágio aos veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município em que se localiza a praça de pedágio.

Acaba que o pão, o leite, a chupeta, são superfaturados, pois vai sempre existir entre sua casa e a padaria, mercado, posto de saúde, de gasolina, farmácia, uma cabine de pedágio, esta população é penalizada economicamente pelos seus deslocamentos diários, para trabalhar, estudar ou fazer compras dentro do próprio Município.

A proposta garante assegurar ao consumidor menos favorecido o acesso ao pedágio sem ter que pagar, para sair do bairro e entrar na cidade.       

Neste momento o projeto de lei encontra-se na Comissão de Finanças e Tributação com prazo de cinco sessões a partir do dia 10/02/2010 para receber possíveis emendas. Ele está com parecer favorável das comissões de Finanças e Tributação e Viação e Transportes. 

Em face do exposto, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação do projeto de lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 22 de Fevereiro de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

 MOÇÃO N. 77/2010

Assunto: Congratulações com todas as mulheres pela passagem do seu dia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a todas as mulheres pela passagem de seu dia.

O dia 08 de Março é, desde de 1875, comemorado pelas Nações Unidas como Dia Internacional da Mulher.

Neste dia, do ano de 1875, as operárias têxteis de uma fábrica em Nova Iorque, entraram em greve, reivindicando a redução da carga horária de mais de 16 horas para 10 horas. Estas operárias recebiam menos de um terço do salário dos homens, neste dia elas foram fechadas dentro da fábrica e esta incendiada, cerca de 130 mulheres morreram queimadas.

Em 1903 foi criada uma Associação para ajudar as trabalhadoras e exigir melhores condições de trabalho.

Em 1908 mais de 14 mil mulheres marcharam pelas ruas de Nova Iorque pedindo o mesmo que as operárias do ano de 1875, bem como o direito do voto. Caminhavam com o slogan “Pão e Rosas” em que o pão simbolizava a estabilidade econômica e as rosas uma melhor qualidade de vida.

E em 1910, numa conferência internacional de mulheres realizada na Dinamarca, foi decidido, em homenagem àquelas mulheres, comemorar 08 de Março como “Dia Internacional da Mulher”.  

Considerando tratar-se de uma data importantíssima, é dever desta Casa homenagear aquelas que estão presentes em nossas vidas, comunidades e trabalhos dedicando suas vidas em prol da humanidade, como mãe, esposa, amiga, irmã, voluntária, professora, médica, dentista, dona de casa e outras inúmeras profissões, as mulheres conquistaram o seu degrau na escada da vida, que inclui o seu lado profissional, o seu lado familiar e o seu lado pessoal realizando todos esses predicados com muito amor e como uma verdadeira missão.

Em face do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa e requeremos, após deliberação plenária, seja enviado ofício à vice-prefeita Salime Abdo e à presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Cristiane Mareschi, representando todas as mulheres de Nova Odessa.

Nova Odessa, 3 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 78/2010

Assunto: Congratulações com a CODEN e seus funcionários pelos 33 anos de serviços prestados para Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a CODEN, em nome do seu diretor-presidente e funcionários, pela comemoração de 33 anos de fundação, e serviços relevantes prestados a população.

A companhia foi criada em 25 de fevereiro de 1977, através da Lei Municipal nº. 606. Hoje conta com 109 colaboradores.

A CODEN é responsável pelo abastecimento de água e coleta de esgoto da cidade. Inicialmente ela foi criada para realizar construções de obras públicas, a partir de 1980, passou a realizar os serviços de água e esgoto. Em 1989 a CODEN ganhou seu prédio próprio no Jardim Bela Vista, suas principais obras são: as represas Recanto 1, 2 e 3, a Lopes 1 a ETE (Estação de Tratamento de Esgoto) Palmital, a construção do sistema de captação e adução de água bruta da Represa Santo Ângelo. A obra mais recente é a limpeza de algas na Represa Recanto 1, a limpeza e desassoriamento e ampliação da Represa Recanto 3, implantações de georeferencimento e também sistema de telemetrias, que estão inseridas no plano de combate as perdas de água.

 E para este ano a realização será as trocas de rede de água na região central da cidade, a setorização, macromedição e telemetria de todo sistema de abastecimento de água do município, além da ampliação nos coletores troncos dos córregos Lopes e Capuava, e todo o georeferenciamento e monitoramento dos recursos hídricos do município. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao diretor-presidente da Coden, Sr. Ricardo Ongaro, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 01 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

 MOÇÃO N. 84/2010

Assunto: Aplausos ao Governador do Estado, ao Secretário de Desenvolvimento, ao Deputado Federal Vanderlei Macris e a Diretora Superintendente do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, em razão da criação da Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Governador do Estado, Sr. José Serra, ao Secretário de Desenvolvimento, Sr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, ao ao Deputado Federal Vanderlei Macris, e a Diretora Superintendente do CEETPS, Sra. Laura Laganá, em razão da criação da Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa.

Em 2 de março de 2010, foi publicado o decreto n. 55.519, que criou a Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa. Trata-se de uma unidade de ensino vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS que tem alavancado o desenvolvimento paulista.

Com a implantação dessa unidade em nosso município, serão oferecidos inicialmente os cursos de Administração, Modelagem de Vestuário e Segurança do Trabalho. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

  Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

MOÇÃO N. 85/2010

Assunto: Congratulações para com os Habilidosos e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela participação e medalhas conquistadas na 14ª edição do JORI 2010 (Jogos Regionais do Idoso).   

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida às equipes dos Habilidosos e a Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela brilhante atuação no 14º Jogos Regionais dos Habilidosos em Pirassununga.

A delegação, composta por 90 pessoas entre atletas, profissionais e comissão de apoio, disputou 13 modalidades: atletismo, buraco, bocha, coreografia, damas, dominó, dança de salão, malha, natação, tênis de mesa, truco, voleibol e xadrez.

As modalidades campeãs foram: 

- xadrez, pelo segundo ano consecutivo, representado pelo multicampeão Hector Antonio Fernandes; 

- dominó, do qual participaram José Dias da Silva e Celso Alves Martins;

- dança, sendo que a dupla de dança de salão na modalidade de bolero e samba ficou por conta de Helena Pinter da Silva e José Maria Siqueira que além de medalhas garantiram vaga para o JEI (Jogos Estaduais do Interior) previsto para maio.

Alguns atletas individuais e equipes também tiveram boas classificações nos JORI, não subiram no pódio, mas somaram pontos para Nova Odessa, o que é muito gratificante sabendo da garra e do grande espírito de integração e confraternização entre os competidores.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos atletas ganhadores das modalidades de xadrez, dominó, dança de salão, aos professores e ao Coordenador de Esportes e Lazer, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 11 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON

 MOÇÃO N. 101/2010

Assunto: Congratulações com o ex diretor do IZ Gilberto Bufarah pelos 36 anos de serviços prestados ao IZ e à Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao senhor Gilberto Bufarah pelos 36 anos de relevantes serviços prestados ao IZ e à cidade de Nova Odessa.  

Depois de 36 anos de competência, honestidade e seriedade Gilberto Bufarah se aposentou, ele foi diretor geral do IZ entre 1998 a 2003. Durante os anos de 90 e 91, ele comandou a Coordenadoria de Pesquisa Agropecuária do Estado de São Paulo, na época coordenou 57 unidades entre elas a do IZ, ITAL, Instituto Biológico e de Pesca.

Gilberto Bufarah tem quase 150 trabalhos científicos sobre Zootecnia e Alimentação Animal publicados no Brasil e exterior, onde também prestou serviços. 

Convidado pelo governador da Tanzânia (África Oriental) ele viajou com a missão de implantar o Instituto Nacional de Pesquisa da Tanzânia. Também passou 70 dias em Israel realizando cursos. 

A experiência adquirida ao longo da carreira resultou na publicação do livro, pela Nobel Editora, Plantas Forrageiras: Gramíneas e Leguminosas. Gilberto também coordenou um dos livros que conta a história de Nova odessa.

 Formado em Agronomia pela ESALQ, foi agraciado recentemente pela referida Faculdade com a Medalha Paulista do Mérito Cientifico e Tecnológico, outorgada pelo governador de São Paulo.

 Desde sua infância tem uma forte ligação com Nova Odessa, passava o dia todo aqui devido ao trabalho de seus pais, chegando certa vez a representar o Município na disputa de campeonato de futebol vestindo a camisa novaodessense.

Hoje ele é Delegado do Meio Ambiente pelo Instituto Latino Americano de Proteção Ambiental.     

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 15 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

MOÇÃO N. 102/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura, com a Coordenadoria de Meio Ambiente e com o Setor de Obras, pela criação dos Ecos Pontos na cidade de Nova Odessa. 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura, à Coordenadoria de Meio Ambiente e ao Setor de Obras de Nova Odessa, pela criação dos Ecos Pontos.

O primeiro foi instalado na região do Jardim Conceição e já está operando, e o segundo está sendo instalado pelo Setor de Obras no Jardim Capuava.

Trata-se de um projeto que foi solicitado pelos subscritores através dos requerimentos n. 253/2009 e n. 313/2009, pois entendemos que a população será beneficiada por não precisar pagar aluguel de caçambas, e a cidade que irá permanecer sempre limpa, evitando assim doenças, animais peçonhentos e mau cheiro em entulhos que as vezes ficam expostos em terrenos baldios ou em frente de casas em reforma, ou mesmo limpeza de quintais.

Acontecimento este que deve servir de exemplo para outras cidades, e para o povo novaodessense na esfera de cooperação e conscientização da sociedade através de muita campanha.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 15 de Março de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 107/2010

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal e setores competentes, pela retirada imediata de OUTDOOR na Rua Sigesmundo Anderman esquina com a Rua Olívio Belinatte, e ainda da  limpeza e roçagem do campo de futebol do Real e do parquinho do Jardim Alvorada. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, ao Chefe do Executivo e setores competentes pela retirada imediata de OUTDOOR na Rua Sigesmundo Anderman esquina com a Rua Olívio Belinatte, que estava em local indevido, mediante a rotatória, dificultando toda visão dos motoristas, e ainda da limpeza e roçagem do campo de futebol do Real e do parquinho do Jardim Alvorada.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 108/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e setores competentes, a pintura de faixa de pedestres na Rotatória do Jardim São Manoel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e setores competentes a pintura de faixa de pedestres na Rotatória do Jardim São Manoel, visto ao enorme fluxo de veículos em horário de pico nesta localidade, dificultando a travessia dos munícipes desta região.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 109/2010

Assunto: Apelo ao Setor de Obras e Urbanismo para que faça as substituições das lâmpadas queimadas no trecho da Rodovia Rodolfo Kivitz sentido Parque Residencial klavin até o Bosque dos Eucaliptos.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Setor de Obras e Urbanismo para que faça as substituições das lâmpadas queimadas no trecho da Rodovia Rodolfo Kivitz, sentido Parque Residencial klavin até o Bosque dos Eucaliptos.

Visto que está comprovado que os índices de criminalidade são reduzidos quando há uma boa iluminação no local, portanto para colaborar com a segurança da população se vê necessário as substituições periodicamente das lâmpadas queimadas nesta localidade.     

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 110/2010

Assunto: Congratulações com a 1ª Tenente Mariceli Ribeiro da Silva, em razão do excelente trabalho desenvolvido.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos a Sra. Mariceli Ribeiro da Silva, em razão dos serviços prestados à população de Nova Odessa.

Nascida em Campinas, a congratulada atuou neste município, no 2° Pelotão do 48º BPMI-1º Cia,  como 1ª Tenente desde fevereiro de 2009, destacando-se pela sua marca de profissionalismo e competência, conduzindo os trabalhos com rigor e dinamismo.

Recentemente, ela foi transferida para o 35º BPMI sediado na sua cidade natal, Campinas, exercendo a função de Oficial de Justiça e Disciplina. Sua despedida se faz em razão de um novo futuro a ser trilhado, de uma nova conquista galgada por seus méritos.

Assim sendo, colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição da profissional acima citada, agradecendo em nome dos cidadãos de Nova Odessa  a dedicação e o carinho ofertados a nossa cidade e o excelente trabalho realizado em nosso município.

Desejamos ainda, a essa ilustre profissional, muito sucesso em sua nova empreitada e que o seu trabalho seja novamente coroado com grande êxito.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a homenageada, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 23 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 112/2010

Assunto: Aplausos ao Grupo INQUÉRITO, pelo lançamento do Vídeo Clipe da música “Mister M”. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, para  o Grupo INQUÉRITO, pelo lançamento do vídeo clipe “ Mister M ”.     

Grupo fundado no final dos anos noventa, pelo então vocalista Renan Lelis, e, mais tarde somado por DJ Rodrigo e Pop Black, tendo em cada um deles, histórias diferentes e que se cruzam, no rap.

O INQUÉRITO, vem da insatisfação, da preocupação, do compromisso e da responsabilidade do rap com a sociedade, e sobretudo, com a música. No ano passado o Grupo INQUÉRITO, conquistou o prêmio “Revelação do Século 21” na décima edição do prêmio “Hutúz”, reconhecendo um trabalho maravilhoso realizado pelos integrantes do grupo.

O clipe da música “Mister M” trás além de cenas da realidade urbana uma grande crítica social. Numa melodia compassada toda a letra da música, salvo o refrão, trás a letra “M” no início de cada palavra, mostrando o talento do letrista e dando a beleza poética a melodia.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

  Nova Odessa, 25 de março de 2010.

VAGNER BARILON       ADRIANO L. ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  

MOÇÃO N. 113/2010

Assunto: Congratulações com a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pela emissão da Declaração de Quitação Anual de Débitos.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pela emissão da Declaração de Quitação Anual de Débitos.

A Lei Federal no 12.007, de 29 de julho de 2009, que dispõe sobre a emissão de quitação anual de débitos pelas pessoas jurídicas prestadoras de serviços públicos ou privados.

Em seu Artigo 1º, as pessoas jurídicas prestadoras de serviços públicos ou privados são obrigadas a emitir e a encaminhar ao consumidor declaração de quitação anual de débitos. 

Artigo 2º, A declaração de quitação anual de débitos compreenderá os meses de janeiro a dezembro de cada ano, tendo como referencia a data do vencimento da respectiva fatura. 

Artigo 3º, A declaração de quitação anual deverá ser encaminhada ao consumidor por ocasião do encaminhamento da fatura a vencer no mês de maio do ano seguinte ou no mês subseqüente à completa quitação dos débitos do ano anterior ou dos anos anteriores, podendo ser emitida em espaço da própria fatura. 

Sendo assim, os vereadores signatários, não poderia deixar de reconhecer o trabalho desenvolvido pela CODEN que capta as águas do município e distribui aos consumidores, água de ótima qualidade e, tem desenvolvido projetos dando garantias e confiabilidade a seus usuários e parabenizamos por mais esta atitude de compromisso e comprometimento com os usuários, com a emissão das Declarações Anuais de Débitos. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa), dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 114/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que encaminhe a este Legislativo projeto de lei voltado a instituir o “Disk Criança e Adolescente” no âmbito do Município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando o encaminhamento de projeto de lei para apreciação deste Legislativo, voltado a instituir o “Disk Criança e Adolescente” no âmbito do Município, destinado a atender denúncias de maus tratos, abandono ou qualquer outra forma de violência levada a efeito contra criança e adolescentes.

As denúncias, reclamações e representações serão recebidas em caráter sigiloso e serão encaminhadas ao Conselho Tutelar do Município ou órgão permanente e autônomo encarregado de zelar pelo cumprimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, instituídos pelo Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA.

Consoante o contido no art. 4º da Lei Federal n. 8.069/90 (Estatuto da Criança e do Adolescente), é dever da família, da comunidade, da social em geral e do Poder Público assegurar, com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao esporte, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar comunitária.

Já o art. 5º do mesmo diploma legal assevera que nenhuma criança ou adolescente será objeto de qualquer forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão, punido na forma da lei qualquer atentado, por ação ou omissão, aos seus direitos fundamentais.

Nesse contexto, a criação do “Disk Criança e Adolescente” se coaduna com as normas insculpidas no Estatuto da Criança e do Adolescente.

Importante ressaltar que vários Municípios estão apresentando propostas nesse sentido, a exemplo de Sumaré e de São Paulo (minuta anexa).

Após a análise da minuta em questão e da adequação de seus termos à realidade do nosso município, solicito o envio de projeto de lei para ser apreciado por este Legislativo.  

Em face do exposto, e tendo em vista a relevância da matéria, espero receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeiro, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 115/2010

Assunto: Aplausos para a Professora de Artes e Pintora ROSANA CAPUCCI, pela inauguração do SPAÇO DAS ARTES, em Nova Odessa. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, para  a Professora de Artes e Pintora ROSANA CAPUCCI, pela inauguração do SPAÇO DAS ARTES.    

No último dia 20 de março, foi aberto em nossa cidade, mais precisamente na Avenida Dr. Carlos Botelho, no Bairro Jardim Santa Rosa, um lindo, moderno e aconchegante local para o aprendizado das artes plásticas, carinhosamente chamado pela proprietária de Spaço das Artes.

Sempre procurando ensinar da melhor maneira seus alunos e proporcionando, através da arte, a descoberta do talento existente em cada um, Rosana Capucci já contribuiu muito pela arte em nosso município. 

Seu novo SPAÇO DAS ARTES, na região central da cidade, conta com amplas instalações que vão além das salas de aula necessárias ao ensino das artes. Ele disponibiliza materiais e peças de arte prontas para serem usadas na decoração. Com essa iniciativa Nova Odessa acaba de ganhar mais uma referência na disseminação das artes e da cultura novaodessense.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

MOÇÃO N. 116/2010

Assunto: Congratulações com os membros do novo diretório do PMDB - Partido do Movimento Democrático Brasileiro.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos dirigentes do PMDB local, Sr. Celso Franco, presidente, Sr. Angelo Roberto Réstio, secretário, e Sr. José Mario Morais, tesoureiro.

Acreditamos no potencial do Partido e no crescimento para Nova Odessa. Temos certeza que o diretório fará diferença neste mandato, com autonomia e força partidária. 

Desejamos aos ilustres dirigentes ora empossados o desenvolvimento de feliz e profícua gestão.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Nova Direção do PMDB, congratulando pela posse, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 117/2010

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal e Setores Competentes pela regularização de sinalização de trânsito, no bairro Jardim Campos Verdes. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida ao Prefeito Municipal e setores Competentes a adoção das medidas necessárias voltada à regularização de sinalização de trânsito, no bairro Jardim Campos Verdes, pois não havia garantias nem condições adequadas de segurança para a circulação nesta região.

Medida que se fez necessário, urgente pelas Leis da Sinalização de Trânsito contidas no Capítulo VII, Artigo 88; Artigo 90, Inciso 1º; e Capítulo VIII, Artigo 95, Inciso 1º anexo nesta.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 118/2010

Assunto: Apelo ao Senado Federal postulando a aprovação do Projeto de Lei n. 2.295/2000, que dispõe sobre a jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Senado Federal o Projeto de Lei n. 2.295/2000, que dispõe sobre a jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

Resumidamente, o projeto de lei em questão altera a jornada de trabalho em seis horas diárias e trinta horas semanais.

Uma resolução da Organização Internacional do Trabalho (OIT) considera que, tanto para os pacientes como para os trabalhadores em saúde, a melhor jornada é 30 horas semanais. 

Trabalhando menos duas horas, o enfermeiro terá mais disposição, mais equilíbrio e melhor saúde física e mental. 

Em face do elevado alcance social de que se reveste a matéria, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida ao Senado Federal, postulando a aprovação do projeto de lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 119/2010

Assunto: Congratulações com o Departamento Jurídico desta Casa de Leis, pelos motivos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Departamento Jurídico desta Casa de Leis, pela vitória na primeira reclamação trabalhista da história da Câmara Municipal de Nova Odessa, movida pelo ex-funcionário Rodrigo Eduardo de Souza Mota.

A reclamação foi protocolada em novembro de 2008, sob a alegação de desvio de função em suas atividades e punição indevida no curso de seu contrato.

Em junho de 2009, houve a audiência de conciliação, o que acabou não acontecendo. Como a Câmara não tem personalidade jurídica própria, o reclamante foi orientado a acionar o Município. E no último dia 10 de março, aconteceu a audiência trabalhista, onde o Meritíssimo Juiz do Trabalho, Dr. Marcelo Luís de Souza Ferreira, julgou improcedente a referida reclamação, graças ao brilhante trabalho desenvolvido pelas advogadas desta Casa.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Dra. Jéssica V. Cosimo e a Dra. Simone da Silva Saldanha, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 15 de março de 2010.
JOSÉ C. BELIZÁRIO   JOSÉ MÁRIO MORAES   ANTONIO J. R. SILVA
MOÇÃO N. 120/2010

Assunto: Congratulações com o Leonardo Blanco Costa pelo cargo de Governador Assistente da área 8, do Distrito 4310 do Rotary International.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a Leonardo Blanco Costa pelo cargo de Governador Assistente da área 8, do Distrito 4310 do Rotary International.

Leonardo Blanco Costa, membro do Rotary Club de Nova Odessa, é o Governador Assistente da área 8, que inclui os Clubes de Hortolândia, Sumaré e Nova Odessa, do Distrito 4310, para o ano rotário 2010/2011. Blanco recebeu treinamento em 21 de fevereiro para assumir o cargo em primeiro de julho. 

O Distrito 4310 é composto de 45 Clubes em 36 Municípios e será coordenado pelo Governador Humberto de Lucena, membro do Rotary Club de Itu-Convenção.

O Rotary International é a maior e mais respeitável organização não governamental da humanidade, fundado por Paul Harris, em Chicago USA, em 23 de fevereiro de 1905, tem hoje representação em 207 países, estando o Rotary dividido em 532 Distritos, nos quais se aglutinam a apreciável marca de 33.054 Clubes, congregando 1.228.910 sócios.

Rotary Club, é um Clube de Profissionais que congrega líderes das comunidades em que vivem ou atuam, fomentando um elevado padrão de ética ajudando a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo, e que prestam serviços voluntários não remunerados em favor da sociedade como um todo beneficiando em casos específicos, pessoas necessitadas ou entidades que atuam também em favor de desamparados. 

Os governadores assistentes são nomeados anualmente pelo governador do distrito para auxiliar na administração de grupos de clubes e executar tarefas como assessorar presidentes entrantes de clube, planejar as visitas oficiais dos governadores, orientar clubes sobre como alcançar metas e visitar os clubes sob sua alçada pelo menos quatro vezes ao ano.

As qualificações necessárias ao governador assistente são: - Ser sócio representativo de clube do distrito há pelo menos três anos e em pleno gozo de seus direitos; - Ter servido como presidente de clube por um mandato completo; - Ter demonstrado desempenhado exemplar em atividades distritais; - Ter potencial para tornar-se futuro líder do Distrito.  

As principais responsabilidades do governador assistente são: - Ajudar os presidentes entrantes de clubes antes do início do ano rotário a avaliar o clube e desenvolver metas; - Visitar os clubes regularmente e assisti-los sempre que preciso; - Auxiliar os líderes de clube a agendar e planejar a visita do governador. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Leonardo Blanco Costa, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 31 de março de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 121/2010

Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 150/2003, que acrescenta o Art. 216-A à Constituição Federal, para destinação de recursos à cultura.       

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Está em tramitação na Câmara dos Deputados a Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 150/2003, de iniciativa dos Deputados Paulo Rocha, Gilmar Machado, Zezeu Ribeiro, Fátima Bezerra e outros, que acrescenta o Art. 216-A à Constituição Federal, para destinação de recursos à cultura. 

A proposta estabelece que a União aplicará anualmente nunca menos de dois por cento, os Estados e o Distrito Federal, um e meio por cento, e os Municípios, um por cento, da receita resultante de impostos, compreendida a proveniente de transferências, na preservação do patrimônio cultural brasileiro e na produção e difusão da cultura nacional. 

Consoante o contido na justificativa da proposição, Estas manifestações não podem ser inteiramente privatizadas, e as pessoas de baixa renda ou da periferia não podem ser simplesmente excluídas. Nem se pode admitir que a cultura seja apenas um acessório. A cultura tem que ser entendida como espaço de realização da cidadania, da superação da exclusão social e como fato econômico, capaz de atrair divisas para o país e, internamente, gerar emprego e renda.  

Em face do exposto, propomos aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação da proposta de emenda à Constituição acima mencionada.
Nova Odessa, 31 de março de 2010.
JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 122/2010

Assunto: Congratulações com os atletas que especifica pela conquista da Bolsa Talento Esportivo da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à Gabriel Rosa Pacheco, 11 anos e Heitor Benedito, 14 anos, ambos atletas da equipe de handebol da Coordenadoria de Esportes e Lazer, da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, que no último dia 26 de março receberam o termo nominal de concessão da Bolsa Talento Esportivo da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo. 

A cerimônia de entrega foi realizada no Palácio dos Bandeirantes, em São Paulo, contando com a presença de aproximadamente 800 pessoas, entre atletas, comissão técnica e autoridades municipais e estaduais.

A bolsa do Governo Estadual é válida por um ano na categoria estudantil e prevê um auxílio mensal no valor de R$ 415,00 para cada atleta. Segundo o Coordenador de Esportes e Lazer, Eduardo Mota, os técnicos foram orientados e as inscrições couberam a cada um.

Ressaltamos, que os dois atletas novaodessenses foram campeões estaduais da Olimpíada Escolar Mirim, representaram o Estado nas Olimpíadas Escolares Brasileira em Poços de Caldas, em Minas Gerais, e fazem parte da equipe de Nova Odessa que disputa o Campeonato Paulista de Handebol nas suas categorias, mostrando portanto, a grande dedicação e amor ao esporte, valorizando também a família que os incentiva num caminho promissor.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos atletas Gabriel Rosa Pacheco, Heitor Benedito, a técnica Raquel Prado, ao Coordenador de Esportes e Lazer Eduardo Mota, a Vice-Prefeita Salime Abdo e ao Governador do Estado de São Paulo José Serra, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 30 de março de 2010.
GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 123/2010

Assunto: Congratulações com Vereadores Estudantes, eleitos para a 12ª Legislatura.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida aos Vereadores Estudantes (titulares e suplentes), eleitos para a 12ª Legislatura do Programa Vereador Estudante.

O projeto trabalha com alunos da 4ª a 8ª série do Ensino Fundamental das escolas municipais, estaduais e particulares, tendo como um dos principais objetivos desenvolver a cidadania e tem todo o apoio da Coordenadoria Municipal de Educação e da Prefeitura.

Salientamos que o Decreto Legislativo n. 53, de 27 de maio de 1999 é de autoria do ex-vereador e atual Coordenador de Desenvolvimento de Indústria e Comércio do município, Sr. Dimas Starnini.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao idealizador do Programa, Sr. Dimas Starnini, à Coordenadora do Programa 2010, Profa. Normélia Corte Crivelari e ao Coordenador Municipal de Educação, Prof. Assis das Neves Grillo, solicitando que o mesmo se digne enviar cópia aos Vereadores Estudantes, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 30 de março de 2010.
GERVÁSIO DE BRITO
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

05 DE ABRIL DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE ABRIL DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 01/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR DIÓGENES BENEDICTO GOBBO.

Projeto de Decreto Legislativo retirado da Sessão Ordinária do dia 22 de março de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, restituído sem manifestação.
QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1o. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 9 de fevereiro de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

JOSÉ M. MORAES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

ADRIANO L. ALVES

ÂNGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

VAGNER BARILON

VANDERLEI A. DA ROCHA

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a) pessoas que sejam ou tenham sido servidores públicos municipais (art. 1º, inciso VII), e

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

“Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 22 de fevereiro de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo.

Atendendo ao despacho do presidente desta Comissão, exarado nos termos do inciso III do art. 58 e § 3º do art. 64, ambos do Regimento Interno, promovi análise em relação à proposição.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a Diógenes Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços por ele prestados ao Município.

Em face do exposto, me manifesto pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 8 de março de 2010.

ANGELO R. RÉSTIO

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo. 

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a Diógenes Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

A vida do homenageado está intimamente ligada à história desta Casa Legislativa.

Em face do exposto, e em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO
r e d a ç ã o  f i n a l
02 – PROJETO DE LEI N. 33/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE Dispõe sobre a reserva de vagas em estacionamento de uso público para serem utilizadas por veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldade de locomoção e dá outras providências.
Projeto de Lei aprovado com Emenda na sessão ordinária de 29 de março de 2010, Redação Final ofertada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Dois Terços para rejeição (Inciso II, § 7º art. 230 do R.I.)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1º. Fica fixada a obrigatoriedade de reserva de vagas em estacionamento de uso público do Município, no percentual de dois por cento (2%), para serem utilizadas por veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldade de locomoção, consoante o contido na Resolução n.304/2008 do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN).

Art. 2º. As vagas reservadas para veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldade de locomoção serão:

a) devidamente sinalizadas, com as especificações técnicas de desenho e traçado de acordo com as normas técnicas vigentes;

b) posicionadas de forma a garantir comodidade e segurança aos usuários, em local fácil acesso.

Art. 3º. O órgão de trânsito do Município emitirá credencial, com validade em todo território nacional, adotando-se o modelo previsto no Anexo II da Resolução do CONTRAN n.304, de 18 de dezembro de 2008.

Parágrafo único. A validade da credencial será definida segundo critérios estabelecidos pelo órgão de trânsito do Município.

Art. 4º. Os veículos estacionados nas vagas de que trata esta lei deverão exibir a credencial a que aduz o art. 3º sobre o painel do veículo, ou em local visível para efeito de fiscalização. 

Art. 5º. O uso de vagas destinadas às pessoas portadoras de deficiência e com dificuldade de locomoção em desacordo com o disposto nesta lei caracteriza infração prevista no art. 181, inciso XVII do Código de Trânsito Brasileiro.

Art. 6º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 7º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 8º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ADRIANO L. ALVES
ÂNGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER
Nova Odessa, 1º de abril de 2010.

Eliseu de Souza Ferreira - Escriturário III
PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 05/2010
“Concede o título de “Cidadã Novaodessense” à senhora Maria Adélia Pasquot Kivitz”.
Art. 1o. Fica concedido o título de “Cidadã Novaodessense” à senhora Maria Adélia Pasquot Kivitz, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.
Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.
Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.
Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Nova Odessa, 29 de março de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES

ÂNGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      JOSÉ MÁRIO MORAES
VAGNER BARILON


VANDERLEI A. DA ROCHA

J U S T I F I C A T I V A

Submetemos à elevada apreciação dos nobres pares que integram esta Casa de Leis o presente projeto de decreto legislativo que tem por objetivo prestar homenagem à senhora Maria Adélia Pasquot Kivitz, pelos relevantes serviços prestados a este Município.
Maria Adélia Pasquot Kivitz nasceu em Americana no dia 06 de dezembro de 1949. Filha de Pedro Pasquot e Zoraide Bertini Pasquot, descendentes de imigrantes italianos que tinham como meta para seus filhos o estudo.
Em 1980 casou-se com Elmars Kivitz, membro de família leta de Nova Odessa. Da união, adveio o nascimento dos três filhos: Frederico, Juliana e Rodolfo.
Cursou o ensino fundamental (antigo primário) no Grupo Escolar Dr. Heitor Penteado e o ensino médio no Instituto de Educação Presidente Kennedy, ambos em Americana.
A preocupação e dedicação aos estudos a tornaram uma aluna aplicada e comprometida com seu futuro profissional. Desde jovem já se preparava para a carreira no magistério.
Seus pais lhe deram uma formação moral e religiosa compromissada com os valores principais, como o respeito ao próximo, a colaboração com o outro e a fé em Deus em todos os momentos da vida.
Em relação à importância do estudo na formação das pessoas, sempre ouvia os conselhos de seus pais, no sentido que: “O estudo é a maior riqueza de um homem. Os bens materiais se perdem, mas o conhecimento perdura e nos tornam mais dignos e confiantes para enfrentar o amanhã”.
A motivação e o incentivo para aprender e transmitir seus conhecimentos estavam presentes no cotidiano de sua família, nas figuras de seus pais, avós e irmãos. O momento para os estudos e tarefas escolares eram sagrados em sua infância.
O interesse pela carreira no magistério fez com que optasse pelo Curso Colegial de Professores Primários no Instituto Presidente Kennedy, concluindo-o em 1967. Mais tarde, complementou seus conhecimentos através do Curso de Aperfeiçoamento e Administração Escolar.
Também cursou Pedagogia, no Instituto de Educação Piracicabana, em Piracicaba. Durante esse período, participou da Semana de Estudos Pedagógicos promovida pelo Diretório Acadêmico XV de Outubro e Faculdade Educacional Piracicabana, oportunidade em que foram discutidas as principais diretrizes didáticas e pedagógicas da Educação Nacional.
Concluiu a licenciatura em Letras (Português e Inglês) em 1976, pela Universidade Metodista de Piracicaba.
Participou de diversos cursos de aperfeiçoamento, consoante comprova biografia anexa.
Iniciou a carreira no Magistério em 1968, na condição de Professora Estagiária na Escola de 1º Grau “Professora Risoleta Lopes Aranha”, em Americana. No período de 1973 a 1975 exerceu a função de Auxiliar de Diretor, nesta mesma escola.
Em 1976, após aprovação em concurso público, ingressou como professora primária na Escola de 1º Grau do Bairro da Água Vermelha, em Francisco Morato (SP). No período compreendido entre 1977 e 1978 foi designada para a função de Diretora nesta mesma Escola.
Através do concurso de remoção da Secretaria da Educação, levado a efeito em fevereiro de 1979, retornou à Escola Estadual Professora Risoleta Lopes Aranha. Em junho do mesmo ano, seu cargo de Professor I foi alterado para Assistente de Diretor de Escola, o que a motivou a retornar à Escola Estadual do Bairro da Água Vermelha, em Francisco Morato.
Foi um período de grandes decisões em sua vida, uma vez que o trabalho didático e pedagógico em sala de aula fazia parte de sua vida como educadora. Optar pelas funções de gestão escolar era um passo a ser dado e, muito provavelmente, sem volta.
O desejo de estar com seus familiares a fez decidir voltar para Americana. Dessa forma, em 1980, graças ao empenho, a determinação e a confiança da Professora Salime Abdo, transferiu-se para Nova Odessa, como Assistente de Diretor na Escola de 1º e 2º Graus “Dr. João Thienne”.
Era uma nova etapa em sua carreira. Novos desafios teriam que ser vencidos, uma vez que com a aposentadoria da Professora Salime Abdo, em 1982, permaneceu na função de Diretora designada.
Em 1985, após ser aprovada em concurso público para Diretor de Escola, tornou-se Diretora Efetiva da Escola Estadual “Dr. João Thienne”, função que exerce até os dias de hoje.
Mesmo podendo escolher outras escolas para se efetivar em Americana, optou por Nova Odessa, a cidade de seu coração. Os vínculos e os traços de amizade, coleguismo e cumplicidade com toda a comunidade escolar eram muitíssimos fortes, assim como a atenção e espírito colaborativo direcionados às Escolas pela Prefeitura Municipal e Câmara dos Vereadores a fizeram tomar essa decisão tão acertada para sua vida pessoal e profissional.
São trinta anos de dedicação à frente da Direção da Escola Dr. João Thienne. É uma história de vida marcada pelo aprendizado compartilhado e o diálogo com a comunidade: professores, alunos, funcionários, pais e tantas outras pessoas que foram e são importantes na construção de uma sociedade que valorize a Educação como prioridade e base na formação da criança e do jovem como cidadãos atuantes e conscientes do papel que cada um deve exercer na nossa sociedade.
A homenageada teve sempre como ideal e meta priorizar o aluno em seu aprendizado, bem como dignificar o educador como mediador no processo ensino e aprendizagem.
Como linha de trabalho, a professora Maria Adélia busca sempre o diálogo e um trabalho em equipe para resolver as situações de enfrentamento de problemas, de desafios, busca de soluções e conflitos no contexto escolar.
Uma frase bastante significativa, sempre citada pela homenageada é de Cora Coralina, poetisa brasileira, cujos dizeres são os seguintes: “Feliz aquele que transfere o que sabe e aprende o que ensina”. Como educadora e gestora, seu trabalho na Educação ainda não terminou. Cada dia, segundo ela, “é um imenso e prazeroso aprendizado frente à Direção da Escola Dr. João Thienne”.
A educação será sempre um desafio para a professora Maria Adélia. A persistência e a dignidade são os valores que norteiam sua crença em uma Educação inclusiva, solidária, e acima de tudo formadora de opinião.
Certos de que se trata de uma justa homenagem, contamos com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 29 de março de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES

ÂNGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      JOSÉ MÁRIO MORAES
VAGNER BARILON


VANDERLEI A. DA ROCHA
*****************************************************************
PROJETO DE LEI N. 20/2010
“Dispõe sobre a instalação de sistema de monitoramento por câmeras de vídeo nas instituições bancárias do Município e dá outras providências”.
Art. 1º. As instituições bancárias instaladas no Município deverão instalar e manter, interna e externamente, sistema de monitoramento por meio de câmeras de vídeo, nos termos desta lei.
Art. 2º. As câmeras de monitoramento de que trata esta lei deverão:
I – nas dependências internas, ser instaladas em pontos que permitam a captura de imagens em todas as dependências onde haja acesso e fluxo de pessoas e guarda de valores;
II – na área externa, ser instaladas em pontos que permitam a captura de imagens das imediações das unidades e, principalmente, que possibilitem identificar pessoas que circulem ou que acessem as suas dependências.
Art. 3º. As imagens capturadas pelas câmeras de vídeo do sistema de monitoramento deverão ser armazenadas e guardadas pelo prazo mínimo de trezentos e sessenta (360) dias, e fornecidas às autoridades sempre que exigida, observada a legislação aplicável.
Art. 4º. As agências bancárias têm o prazo de cento e oitenta (180) dias, a contar da publicação desta lei, para se adaptarem às exigências da mesma.
Art. 5º. Aos infratores desta lei serão aplicadas as seguintes penalidades:
I – advertência;
II – multa de 200 UFESPs, na reincidência;
III – multa de 300 UFESPs, até a quinta reincidência, e
IV – suspensão do alvará de funcionamento, na sexta reincidência do ano.
Art. 6º. As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.
Art. 7º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 8º. Revogam-se as disposições em contrário.
Nova Odessa, 23 de março de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que dispõe sobre a instalação de sistema de monitoramento por câmeras de vídeo nas instituições bancárias do Município e dá outras providências.
O escopo do presente projeto é oferecer maior segurança aos usuários.
O Supremo Tribunal Federal já se manifestou em diversas oportunidades sobre a possibilidade de lei municipal dispor sobre normas de segurança para os estabelecimentos bancários, sem que isso represente invasão da competência da União, verbis:
“ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS. COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO PARA, MEDIANTE LEI, OBRIGAR AS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS A INSTALAR, EM SUAS AGÊNCIAS, DISPOSITIVOS DE SEGURANÇAS – INOCORRÊNCIA DE USURPAÇÃO DA COMPETÊNCIA LEGISLATIVA FEDERAL – RECURSO IMPROVIDO. O Município dispõe de competência para, com apoio no poder autônomo que lhe confere a Constituição da República, exigir, mediante lei formal, a instalação, em estabelecimentos bancários, dos pertinentes equipamentos de segurança, tais como portas eletrônicas ou câmeras filmadoras, sem que o exercício dessa atribuição constitucional específico (art. 30, I) importe em conflito com as prerrogativas fiscalizadoras do Banco Central do Brasil. Precedentes”. (RE – AgR 312050/MS, Segunda Turma, Rel. Min. Celso de Mello, Pub. 06/05/2005).
Importante ressaltar que existem no âmbito do Município as seguintes leis impondo normas às agências bancárias:
a) Lei n.2.132, de 17 de março de 2006, que obriga as agências bancárias a atender seus usuários, no setor de caixas, em tempo razoável e dá outras providências;
b) Lei n.2.219, de 19 de junho de 2007, que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartaz e de implantação de senha eletrônica nas agências bancárias e dá outras providências;
c) Lei n.2.328, de 10 de junho de 2008, que obriga as agências bancárias do Município a dotar suas dependências de sanitário;
d) Lei n.2.401, de 18 de março de 2010, que dispõe sobre a obrigatoriedade de isolamento visual dos usuários das agências bancárias no âmbito do Município.
Quanto à matéria propriamente dita (instalação de câmeras de monitoramento), o E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, assim se manifestou:
“MANDADO DE SEGURANÇA. Estabelecimento Bancário. Equipamento de segurança. Instalação de câmeras externas com monitoração, por determinação de Lei Municipal. Legalidade, por se tratar de matéria ligada à segurança pública. Competência legislativa do Município. Art. 30, inciso I e II da CF. (...)
O Legislador Municipal, atento à crescente criminalidade dos centros urbanos, na competência que lhe é conferida pelos artigos 30, inciso II e VIII da CF, determinou aos imóveis comerciais, especialmente, às agências bancárias, entre outros, a obrigatoriedade de instalação de câmeras externas com monitoração como equipamento de segurança.
Deveras, a Constituição da República, ao tratar sobre a competência legislativa suplementar dos Município estabeleceu em seu art. 30 que:
Art. 30. Compete aos Municípios:
I – legislar sobre assuntos de interesse local;
II – suplementar a legislação federal e e a estadual, no que couber;
...
Desta forma, no inciso I, conferiu o constituinte poderes aos Municípios de legislarem, de forma exclusiva, sobre assuntos de interesse local. Nada mais lógico do que conferir aos municípios tal competência, porquanto, dentre os três entes federados (União, Estados, Municípios) é ele o detentor de melhores condições de aferir as necessidades locais.
No caso em tela, inequívoco a existência do interesse local em legislar sobre a segurança aos cidadãos do Município de Leme, restando evidente que a matéria aqui tratada não é de interesse estritamente nacional, porquanto são as pessoas do município as mais diretamente afetadas.
Também não há que se falar que a Lei n. 2.667/02 esbarra na competência da União para disciplinar o funcionamento das instituições bancárias, visto que o comando da norma não versa sobre sistema monetário e de medidas, títulos e garantias dos metais (inciso VI, art. 22, CF), também não trata sobre política de crédito, câmbio, seguros e transferência de valores (inciso VII, art. 22, CF). Ainda, não trata sobre matéria financeira, cambial e monetária, instituições financeiras e suas operações (inciso XIII, art. 48, CF), da mesma forma, não se refere à moeda, seus limites de emissão, e montante da dívida mobiliária federal (inciso XIV, art. 48, CF).
Observa-se que não existe interferência do legislador municipal em matéria de competência exclusiva da União, pois o sentido da lei municipal não é interferir na instituição financeira, mas cumprir o dever do Estado em preservar a ordem pública, conferindo segurança local.
O Legislador Municipal, atento ao fato de que, não rara as vezes, os munícipes estão a mercê da ação criminosa, e ancorado no dever de garantir segurança pública, agiu de forma preventiva. Assim, agiu dentro de sua competência legislativa (interesse local) e dentro de seu dever legal (segurança pública, a qual é, além de atividade de vigília e repressiva, também é preventiva).
Ademais, a obrigatoriedade da instalação de câmeras externas como equipamento de segurança em agências bancárias encontra amparo nos princípios da razoabilidade e proporcionalidade, porquanto a atividade do apelante é uma atividade perigosa, tanto que a jurisprudência é unânime na responsabilização civil por indenização às pessoas em assaltos a banco.
Ainda, ressalta-se que a jurisprudência do Superior Tribunal de Justiça vem, reiteradamente, decidindo pela possibilidade quer de leis municipais, quer de leis estaduais, definirem sobre a instalação de equipamentos de segurança. (...)
Por fim, causa perplexidade que uma instituição financeira insista tanto contra a instalação da câmera de segurança em uma agência bancária. E isso porque é de interesse até mesmo da própria instituição, ao se precaver contra eventuais ações criminosas, e, considerando a finalidade lucrativa do recorrente, a instalação do equipamento de segurança em nada abalaria sua solidez, além do que se trata de uma questão de coerência, uma vez que o recorrente também oferece a seus clientes serviços de seguro (de vida, de saúde, de patrimônio, etc).
Dessarte, razão alguma assiste ao impetrante, sendo de rigor a denegação da ordem.
Pelo exposto, nega-se provimento ao recurso”. (Apelação com revisão n. 575.595-5/1-00.  Comarca: Leme. Apelante: Nossa Caixa S/A. Apelado: Prefeito Municipal de Leme. Relatora: Vera Angrisani)
Diante de todo o exposto, espero contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.
Nova Odessa, 23 de março de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

*****************************************************************
Nova Odessa, 25 de março de 2010. 

Ofício nº. 0125/Cam/2009

Processo PMNO nº. 1374/2010 - Autógrafo nº. 006/2010.

Veto ao Autógrafo nº. 006 de 09 de março de 2010 que “Dispõe sobre instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO.
Excelentíssimo Senhor Presidente:

Em atenção ao ofício nº. 0279/2010, de Vossa Excelência, datado de 09 de março de 2010, em que solicita as providências de praxe em relação ao Autógrafo nº. 006/2010, de 09 de março de 2010, “Dispõe sobre instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, comunico a Vossa Excelência, que estou vetando, integralmente o referido Autógrafo, o que faço por reputá-lo inconstitucional, posto que maculado pelo vício de iniciativa, além de inconveniente.

Analisando a Lei Municipal em questão, observa-se que ela foi editada em confronto com os princípios do sistema legislativo nacional. Nesse sentido, invoca-se o escólio do Prof. Washington de Barros Monteiros, em seu livro Curso de Direito Civil, Saraiva 29ª edição, p. 15, verbis:

“Quanto à sua origem legislativa, as leis são federais, estaduais e municipais. Num Estado Federal, como nosso país, existe verdadeira hierarquia nas leis. A lei magna é a Constituição Federal, a lei fundamental, a primeira. Depois, vêm as leis federais ordinárias; em terceiro lugar, a Constituição Estadual; em seguida as leis estaduais ordinárias e, por último, as leis municipais. Surgindo conflito entre elas, observar-se-á essa ordem de precedência quanto à sua aplicação.”

O autógrafo ora vetado pretende a “instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal” através de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. Ângelo Roberto Réstio, o que se nos afigura inconstitucional e inconveniente.

Como se vê, o presente projeto visa assegurar ao candidato a prefeito eleito e a seu vice, o direito de instituir equipe de transição para auxiliá-lo a se inteirar dos órgãos e entidades que compõem a Administração Pública Municipal, bem como preparar os atos de sua iniciativa, a serem editados imediatamente após a posse, equivalendo dizer que, antes mesmo de tomar posse o novo prefeito estaria habilitado a intervir no mandato do atual prefeito, o que não pode ser tolerado no regime democrático que vigora no país.

Ao instituir referida legislação, o Legislativo pretende impor ao Executivo a adoção de uma série de medidas administrativas que são de sua exclusiva competência. É o caso, por exemplo, da redação dada ao parágrafo primeiro do artigo 1º, “Os membros da equipe de transição serão indicados pelo candidato eleito e terão acesso às informações relativas às contas públicas, aos programas e projetos da Administração Municipal.”

Da mesma inconseqüente, ilegal e arbitrária forma, dispõe o § 2º que, “A equipe de transição será supervisionada por um coordenador, a quem competirá requisitar as informações dos órgãos e entidades da Administração Pública Municipal”.

Não menos truculentos e ilegais, na invasão de competência, e inconstitucionais são os artigo 3º e 4º, a seguir transcritos:

Art. 3º. Os titulares dos órgãos e entidades da Administração Pública Municipal ficam obrigados a fornecer as informações solicitadas pelo coordenador da equipe de transição, bem como a lhe prestar o apoio técnico e administrativo necessários para o desenvolvimento de suas funções.

Art. 4º. Caberá ao Chefe do Executivo, quando da regulamentação desta lei, especificar o número e a remuneração dos cargos especiais de transição governamental – CETG, que serão exercidos privativamente pela equipe de transição.

O Autógrafo, como se vê, ”autoriza” o prefeito em exercício a criar cargos, fixar-lhes a quantidade e a remuneração de seus ocupantes, tudo ao arrepio da lei, apenas em benefício do prefeito que irá substituí-lo. Quer dizer que antes mesmo de assumir a Prefeitura, o novo prefeito já estará concorrendo para a burla da legislação em vigor, uma vez que a criação de cargos somente pode ser feita por lei específica e a sua ocupação se da somente por concurso.

Não bastasse, Senhor Presidente, o desplante do projeto legislativo ora vetado, de “conceder” ao Chefe do Legislativo o poder de regulamentar, especificar e até decidir pelo valor da remuneração dos “cargos especiais”, dispõe ainda o artigo 6º que “A Administração Pública Municipal disponibilizará aos candidatos eleitos a prefeito e vice-prefeito infra-estrutura e apoio administrativo necessários ao desempenho de suas atividades”. Faltou apenas estabelecer que o prefeito, o vice e os seus assessores deveriam desocupar seus gabinetes, salas ou dependências para os “assessores especiais” do novo prefeito e isto, como reza o autógrafo, antes do fim do mandato do prefeito em exercício.

Ainda, Senhor Presidente, o artigo 7º da lei é manifestamente ilegal e abusivo, ao prever deva o Poder Público Municipal consignar que “as propostas orçamentárias para os anos em que ocorrerem eleições para prefeito deverão prever dotações orçamentárias, alocadas em dotação específica no Gabinete do Prefeito”.

Assim, o projeto de lei, ora integralmente vetado, é inconstitucional, como retro exposto, uma vez que sujeita a Administração Municipal às normas de uma lei viciada na origem e totalmente inconveniente à Administração que estaria subordinada a “um coordenador especial”, indicado pelo prefeito eleito e com poderes de nomear servidores, de sua livre escolha e sem concurso público.

O autógrafo nº. 006/2010, tendo sido votado e aprovado mediante iniciativa parlamentar, padece ainda do vício formal de inconstitucionalidade por usurpação da competência privativa do Chefe do Poder Executivo para desencadear o processo legislativo referente a tais proposições (Constituição Federal de 1.988, artigo 61, parágrafo primeiro, II, "b").

Assim é, Excelência, porquanto as leis que versem sobre a administração indireta ou funcional são de competência exclusiva do Prefeito Municipal, ainda que no autógrafo haja apenas referencia de que “dispõe sobre a “instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal”, porque essa disposição, flagrantemente, invade essa competência, ao atribuir ao Chefe do Executivo, a tomada de providências a serem observadas e a permitir que estranhos à Administração intervenham em todo o planejamento jurídico-administrativo do Município, assunto que é, única e exclusivamente, de sua exclusiva competência.

É pacífico o entendimento de que, assim como o Prefeito pode sancionar o projeto, poderá igualmente vetá-lo. Concretiza-se a rejeição no veto, que é a recusa da sanção a projeto aprovado pela Câmara. Essa recusa terá de ser, porém, fundamentada. E dois são os fundamentos constitucionais para aposição de veto: a inconstitucionalidade e a inconveniência.

O projeto pode ser vetado por ser inconstitucional, ou seja, por ferir, direta ou indiretamente, preceito da constituição. A constituição é a lei fundamental e suprema; por isso, qualquer norma ou ato federal, estadual ou municipal só terá validade se estiver em conformidade com a regra constitucional. O projeto de lei poderá ser vetado, também, por ser considerado contrário ao interesse público. No primeiro caso, o motivo do veto é essencialmente jurídico. Na segunda hipótese, o veto possui fundamentação de ordem estritamente política: o executivo apenas o julgou contrário ao interesse coletivo, ainda que fosse constitucional.

Portanto, Excelência, em razão de sua flagrante inconstitucionalidade, bem como por ser contrário ao interesse público, já que dispõe de forma incompleta, ilegal e abusiva sobre a criação e ocupação de cargos públicos de forma contrária à lei, com fulcro nas disposições da Lei Orgânica do Município e pelos motivos acima enfocados, vetamos, totalmente, o Autógrafo nº. 006, de 09 de março de 2010, que “dispõe sobre a instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal e dá outras providências”, oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. Ângelo Roberto Réstio, esperando seja o mesmo acatado por unanimidade pelos membros dessa E. Câmara.

Por outro lado, Senhor Presidente, queremos esclarecer que, no mérito, independemente do fato de que o Governo da União ou até de outros países possam ter regulamentado a existência de equipes de transição, esta iniciativa cabe unicamente ao Chefe do Executivo, não podendo o Legislativo imiscuir-se em área fora de sua competência, como seria o caso do Executivo pretender que igual projeto de lei dispusesse que os vereadores eleitos para um próximo mandato, pudessem, logo após a proclamação dos resultados das eleições, tomar posse junto aos atuais vereadores ou indicar-lhes seus próprios novos assessores para pudessem tomar conhecimento do andamento dos trabalhos em curso no Legislativo, assenhoreando - se dos projetos de lei, requerimento e das contas e gastos do Legislativo com os vereadores, assessores parlamentares, servidores e despesas de manutenção.

Assim, pelas razões acima expostas, estamos restituindo o referido Autógrafo a essa digna Casa de Leis para nova apreciação, aproveitando a oportunidade para renovar a Vossa Excelência e dignos pares, protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN

Prefeito Municipal

Renata Domingues
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